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Előfizetési díj: 
Egészévre 4 frt. Félévre 
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3 hasábos petitsor egyszer 
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Nyilttér petitsora 12 kr.

ZiLAMEG
ti ji

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldőnk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

A bérlő-osztály.
A gentry-osztály pusztulása nagyban fog­

lalkoztatta már évekkel ezelőtt Magyarország 
közvéleményét.

Nem ok nélkül.
Ez az osztály, melyet hazánkban a közép- 

nemesség képviselt századokon át, mely újabban 
a közép-birtokosság, az úgynevezett földbirtoko­
sok társadalmi rétege által van képviselve, — 
mindenkor nagy, megtörhetetlen támasza volt a 
magyar alkotmánynak.

Ha vérrel kellett megvédelmezni alkotmá­
nyos jogainkat : legtöbb vért áldozott a köz­
nemesség. Ha nagy és nemes célok elérése 
anyagi és erkölcsi áldozatokat követelt: az első 
szóra a köznemesség sietett leróni a hazafiasság 
adóját Partialis érdekektől mindig távol maradt. 
Hazafias álláspontjából sohasem volt képes ki­
zökkenteni sem az olygarchia kacérkodása, sem 
a demagógia csábja.

Voltak pedig nehéz, viharos idők, mikor 
ugyancsak hol innen, hol onnan cirógatták a 
kísértetek. És épen ezért, mert minden körülmé­
nyek között, a legválságosabb időkben is, vas- 
következetességgel ragaszkodott ahhoz az állás­
ponthoz, melyet elfoglalnia és megőriznie a haza- 
fiúi kötelesség parancsolt: bizonyos rokonszenv 
vette körül azok részéről, kik a nemzetfentartás 
nagy gondolatán minden időben sok aggódással 
csüngtek.

Kétségtelen, hogy a köznemesség, melyet 
újabban angol mintára nálunk is gentrynek ne­
veznek, mindenkor rokonszenves rétege volt a 
magyar nemzetnek, legtypikusabb képviselője a 
magyar fajnak, melynek minden bűneit, minden 
erényét összesítette magában.

Éppen nem lehet ennélfogva csodálni, ha 
annak pusztulásában a magyar faj pusztulását 
láttuk minden időben. — A gentry pusztulását 
elborult homlokkal nézte minden hazája sorsán 
aggódó magyar, mert azt egyértelmű dolognak 
látta a legmagyarabb társadalmi réteg veszésé-

vel, kipusztulásával. Ennek a pusztulásnak gátat
igyekeztek vetni az irányadó körökben is.

Ebből magyarázható meg, hogy midőn a 
gentry-osztály a különböző viharok, a növekedő 
bűnök és fogyó erények hatása alatt az anyagi 
erő csökkenésével hagyományos erkölcsi befolyá­
sát, súlyát is elveszítette : legmagasabb körökben 
is gondolkodtak módokról annak megmentés- 
érdekében.

Sürgette ezt a megmentést különösen az a 
körülmény, hogy az újabban keletkezett és izmo­
sodni kezdő társadalmi közép-osztályok egyike 
sem nyújtott garanciát arra nézve, hogy miha­
marabb fölemelkedhessék a gentrynek nemzet- 
fentartó szinvonalára.

A kormánykörök részéről több kisérlet tör­
tént, miknek a mellett, hogy a modern kor 
követelésére vitettek volna keresztül, egyik cél- 
jok volt az anyagilag félig-meddig vagy teljesen 
tönkrement gentrynek megmentése.

E kísérletek között legutolsó volt a regále- 
váltság.

Mindenki azt hitte, hogy a már végvonag- 
lásban vergődő gen try n ez fog még lendíteni, 
hogy immár teljesen reménytelenné váló hely­
zetét valamelyest restaurálni fogja.

Mindenki csalódott.
A regále-váltság lendíteni ugyan lendített, 

de nem a gentryn, hanem azokon a vevőkön, 
kik a gentry-birtokok foszlányait: egy-egy korcs­
maházat tartozékaival együtt már jó eleve meg­
vásároltak potom-áron. . tartozékok egyikét 
képezvén a regále-jog is, az érte járó kártalaní­
tási összeg már nem az eredeti tulajdonos, hanem 
a vevő markát ütötte.

így lett eredménytelen ez a gentry-mentő 
kisérlet is.

Volt egy nehány fővárosi lap, melyek bizo­
nyos egyértelműséggel azt mondták, azt han­
goztatták a regále-megváltásakor, hogy : „no, ez 
még az utolsó próba a gentry megmentésére ; 
ha ez sem sikerül, akkor a gentry csakugyan 
megérdemli sorsát, hogy elpusztuljon s eltöröl­
tessék a társadalmi osztályok sorából.“

Azok a lapok persze elfeledték, hogy abból 
a regále-váltságból a gentry rozsdás kaszszájába 
már semmi, vagy csak rettenetes kevés jutott. 
És az erős Ítélet dacára, a mivel akkor a sze­
gény gentryt elharangozták, az még tovább él 
és vergődik. Látszik, hogy milyen rendkívül 
életerős, szívós eleme volt a magyarnak.
ÍZ Most már azonban fent és alant majdnem 
teljesen lemondtak a megmentés reményéről.

És ime Bethlen András, a földmivelésügyi 
miniszter, egy derék tervvel akarja meglepni az 
országot. Arról van szó, hogy az új országgyű­
lés megnyitása után az állami latifundiumok 
bérleti rendszerét gyökeresen át akarja változtatni.

A nagy bérletek beszüntetésével több kisebb 
nagyobb bérletet fognak létesíteni, a félig-med­
dig elbukott földbirtokosok és állás nélküli gaz- 
dászok részére, az eddig nyerészkedő nagy-bérlők 
kezében volt állami jószágokból.

így lesz megteremtve a haldokló gen try bői 
az új bérlő-osztály. Csak a név lesz más, hogy 
úgy mondjuk : modern, — lényegében ugyanaz 
a derék, áldozatokra kész, munkára, tettekre 
alkalmas társadalmi osztály lesz, mint a régi, 
hazaszeretetben ragyogó gentry volt.

Mindenki őszinte örömmel üdvözölheti derék 
miniszterünk e tervét, mely már reményül is új 
életet ömleszt bizonyára nem egy vergődő iva­
déknak ereibe, kiknek a még megmenthető kis 
tőkével eddig reménytelenül kellett államok az 
elzüllés biztos kilátása előtt.

Adja Isten, hogy a derék terv és nemes 
intenció az érdekeltek által megértve, valóban 
javára szolgáljon nemzetünknek 1

A „Zalamegye“ tárcája.
„A boldogság csak — álom - .

— Irta : Göntér G. Endre. —

Múlt évi januárban a napilapok ezt a rövidke kis 
„újdonságot“ közölték :

„ — Öngyilkosság. Lévai Sándor fiatal póstatiszt 
K—n egy hatlövetű revorverrel m. hó 31-én éjjel 
főbe lőtte magát s rögtön meghalt. Tettét elmezavar­
ban követte el. —“

Természetes, hogy a hirlapolvasó közönség legna­
gyobb része el sem olvasta az igénytelen kis „hirt“ 
kikerülvén figyelmüket; de azok is, kik átolvasták, 
bizonyára a legcsekélyebb részvét nélkül — siklottak 
át rajt. A gyengébb szivüek is legfeljebb csak annyit 
mondtak rá úgy magukban : „Ismét egy öngyilkosság!“

Engem azonban megdöbbentett, mert alig két hét­
tel előbb találkoztam vele s én az „elmezavarnak“ leg 
kisebb jelét sem észlelhettem rajta. Sőt oly jókedvűnek, 
kedvesnek, kedélyesnek és józannak mutatkozott még 
akkor, hogy ezt a rémítő újságot nem is hittem egyéb­
nek — kacsánál, melylyel bizonyára egyik csintalan jó 
pajtása tréfálta meg őt — újévi meglepetés gyanánt . . . 
Mi természetesebb, mint hogy azonnal útra kelék K. 
felé, hogy meggyőződést szerezzek magamnak a tény­
állásról.

__ Fájdalom, a hir valóság volt! Sándor baráto­
mat már két nap óta a sír ürege zárta magába, mikor
K_ra megérkeztem . . . Kérdezősködém. Mindenki csak
azt a választ adta, hogy öngyilkosságának oka más nem 
lehetett, mint — elmezavar, mert egészséges ember volt 
8 anyagi körülményei a legrendezettebbek valának . . . 
Nem hittem én ezt! „Na de tán én majd nyitjára jövök 
a rejtélynek“ — gondolám. Éppen engemet jelolt meg

végrendeleti végrehajtójának : „legkedvesebb barátját“, 
miként tcstámentornában mondja. (Gyermekkori társak 
valánk ; egy községben születtünk, -- együtt járók az 
iskolákat s mindig testvérekül szerettük egymást — 
még azután is, amikor az életpálya elválasztott bennün­
ket térbelileg. De azért így is összejöttünk évenként 
2—3-szor . . .)

Hogy végrehajtói tisztemnek miként feleltem meg? — 
nem tartozik ide, azt azonban meg kell említenem, misze­
rint szellemi kincseit (könyveit, kéziratait — mert poeti- 
cus lelkű ember volt —) és naplóját nekem testálta . . .

— — — Szegény, szerencsétlen, drága barátom! 
Hát te is boldogtalan szerelemnek lettél áldozatává ! — 
Jól ismerni véltelek : tudtam, hogy szép lelkű és józan 
elméjű férfiú vagy, aki emberi és honfiúi kötelességét 
lelkiismeretesen betölti; de hogy mély érzésedben olyan 
gyenge légy: nem gondoltam volna . . . Egyébként nem 
te vagy az első — s aztán ki képes a szív rejtelmeit 
megfejteni ?! Én nem dobok követ drága emlékedre . . .

Felejthetetlen barátomnak naplóját egészben nem 
közölhetem; csupán csak azt a részét, mely szerelmé­
nek tragoediáját írja le.

Szerelmének története 1889, május 13-án veszi 
kezdetét. Áradozó és magasztaló szavakkal Írja le a 
napió, hogy Sándor barátom „fellelte ideálját, aki szívét 
egyszerre rabolta el, stb. A szomszéd B. községben 
özvegy édes anyjával egyedül él Virág Róza, szép 17 
esztendős, fekete szemű kedves kis „földi angyal“, aki­
vel — találkozásuk után — ismeretséget kötvén, több­
ször „élvezhette aztán amaz elragadó nagy szerencsét, 
hogy társaságában perceket és órákat tölthetett.“ De 
nyilatkozni szerelméről nem mert . . . mig erre egy babo­
nás álom fel nem bátorította. Az 1890. év január 1-jére 
virradóra ugyanis, a mi Sándorunk azt álmodta, hogy 
Rózájának szerelmet vallott s az — elfogadta. „Arait 
újév éjjelén álmodunk —- mondja S. naplója — az be­
teljesedik, azt tartják. Oh, egek ! ha nem csalódom:

X boldogság nekem csak

Megyei élei.
A megyei közigazgatási bizottság február havi ülé­

sét Svastits Benő főispán Öméltóságának elnöklete alatt 
f. hó 9-én tartotta.

Skublics Gyula bizottsági tag szívből fakadt osz- 
j tatlan tetszés közt adott kifejezést a közigazgatási bízott 
I ság örömének dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanfelügyelőt 
í királyi tanácsossá kineveztetése alkalmából legfelsőbb 
í helyről ért kitüntetés felett.

boldogságomat én megálmodtam ! . .“ És hamarosan be 
vallotta szerelmét s az igenlő válaszszal találkozott. 
Ettől fogva a napló csak a boldogság édeni örömeiről 
ir . . . De szeptember 21-én már változik a tónus. A 
napló vetélytársakról és „kacérságról“ kesereg. Azontúl 
minden nap változik a napló hangulata, inig december 
27-én — az utolsó részben - - a következőket Írja az 
én szerencsétlen, kedves barátom 

— „Mindennek vége!
— álom . . . Álommal kezdődött szerelmem regénye s
álommal is végződött az!..........

Jól sejtettem, hogy Róza, kire szívemnek minden 
kincseit, forró érzelmeimet elpazaroltam, kacér nő — 
hiú, mint valamennyi Éva! — Éreztem, hogy az a 
lepke természetű Málnay — behízelgő modorával, edes- 
kedő, mézes mázos szavaival hálójába fogja keríteni az 
én szerelmem oltárképét . . . Tegnapi viselkedéséből már
— nagy szerencsétlenséget jósoltam magamnak . . . . 
És a múlt éjjeli álom mégis minő szép volt 1

Mintha nyár lett volna, gyönyörű enyhe, verőfé­
nyes dél után. És én Rózámmal kisétáltam a közeli 
dombos erdőre. Ott egy terebélyes fának enyhet nyújtó 
árnyában a pázsitra letelepedtünk. Én hévvel átöleltem 
szerelmem imádatos tárgyát s azt kérdeztem tőle sut­
togó ajkakkal :

— Szeretsz-e, én édes angyali Rózám ?
És ő forró szerelemmel átfogva engem puha kar­

jaival, válaszolá :
— Nagyon nagyon, kimondhatatlanul szeretlek, 

kedvesem ! . . .
És én üdvözülten, lángoló csókokkal borítottam el 

az imádott teremtést..........
Erre felébredtem. Éjfél utáni 3 óra volt. Többé 

nem bírtam aludni. (Oh, már rég óta virrasztgatok én — 
alig alszom egy-egy éjjel 3—4 órát!..) Hogy milyen 
izgatott voltam, azt leírni lehetetlen . . . Ha mindaz, 

I $ mit álmodtam, igaz lenne . . .! Alig vártam a reggelt.

Mai számunkhoz negyed iv melléklet van csatolva.



Dr. Ruzsicska Kálmán tanfelügyelő mély meg- > 
hatottsággal mondott hálát a közigazgatási bizottság 
részéről pályája első percétől tapasztalt meleg támoga- 
sásáért s jóindulatáért, mely életének mindenkor egyik 
legszebb emlékét fogja képezni s egyik tő törekvése 
leend arra minderkor érdemes lehetni.

(olvastatott és hely esi őleg tudomásul vétetett az 
alispán! havi jelentés a közigazgatás egyes ágaiban 
január hóban előfordult eseményekről.

A kílimán- orosztonyi községi közlekedési (vicinál) 
kőét kiépítése a műszakilag elkészített költségelőirányzat 
szerint a kézi és igás napszámokat is pénzértékbe véve 
fel, 11884 írt küitsóget igényei s mivel'ezen összegből 
a decemberi törvényhatósági közgyűlés a szükséges kő 
előállítási, kisajátítási és az útvonalra szükséges mü- 
tárgyakra előirányzott 2.510 frtnyi költségnek a megyei 
uttentartási alapból leendő viselését kimondotta, az ennek 
levonásával iemnaradó 0.574 Irt építési költséget az 
alispán! hivatal a szóban íorgó ut által érdekelt köz­
ségekre nézve adója alapján elsőfokúkig következőleg 
állapította meg: Kereeseny községre 2.107 irt 12 kr., 
Orosztonyra 5.400 irt 67 kr., Kilimánra 1.010 írt 98 j 
kr., I ng-Jakabiára 053 Irt 21 kr., Dióskáira 509 írt j 
24 kr., Szabarra 737 irt 29 kr., Nagy Hadára 012 irt 
11 kr., Ugeraraesára 297 írt 38 kr. Ezen hozzájárulási 
arány ellen az érdekelt községek közül többen a köz- 
igazgatási bizottsághoz tel folyamodván, a közigazgatási 
bizottság az elsőfokú alispánt határozatot indokainál 
fogva helybenhagyta.

A kereskedelmi miniszter megengedte, hagy Gara- 
bonez községben postahivatal állíttassuk fel, mely napon 
ként közlekedő gyalogkiiidüne postajáriat utján a kis­
kornál omi postahivatallal lesz összeköttetésben. 1 udo- 
másul vétetett a pécsi posta és távírda igazgatóság 
értesítése, mely szerint a pö lös kei postahivatal kézbesí­
tési köréhez tartozó Kellőnk puszta a búcsú-szent lászlói 
postahivatal körébe osztatott be.

A pécsi posta és távírda igazgatósága felmerült i 
akadályok folytán a mura-szent-már ton i postahivatalt 
január 19 én ideiglenesen beszüntette s a kézbesítési kerü­
letébe tartozó községeket és pusztákat ideiglenesen a 
muraszerdahelyi postahivatal kézbesítési kerületébe osz­
totta; a beszüntetett postahivatal mielőbbi életbelépte- 
lésére nézve a tárgyalásokat megkezdette. Az igazgató 
súg ezen jelentését a közigazgatási bizottság tudo­
másul vette.

Olvastatott llajmásy István ólai lakosnak a vasúti 
kisajátító bizottság altat okozott anyagi sérelmek orvos­
lása tárgyában benyújtott kérvénye. A kérvény — ér 
deuileges intézkedés előtt — a vasúti társulatnak nyilat­
kozattetet végett kiadatik.

Olvastatott és tudomásul vétetett a kereskedelem 
ügyi m. kir. miniszternek a következő rendeleté : ,,A 
kisajátításról szóló 1881. évi 41 t.-e. 20-ik §-ának azon 
intézkedésé alapján, hogy a vasúti vállalat építésének 
megkezdése után a pályától 0U méternyi távolságon 
belül épületek csak az illetékes hatóság engedélyével 
emelhetők, mire nézve a vállalat is meghallgatandó, 
szüksége merült tel annak, hogy a vasúti vállalat ezen 
felszólalási jogának mikénti gyakorlására nézve útba­
igazítást adjak oly esetekben, midőn a helyi viszonyok 
a magán érdekek lehető tekintetbe vételét megengedik. 
Ennélfogva 1890. nov. 4 én 01905. sz. a. keit reudeie- 
temmel engedélyt adtam a m. kir. államvasutak igaz­
gatóságának arra nézve, hogy felszólalási jogának gya­
korlásától méltányossági okokból egyes esetekben tekint­
sen el azon feltétel alatt, hogy az épület tulajdonosa 
a netán keletkező tűzkár megtérítésétől a vasul intézet­
tel szemben lemond, magától értetvén, hogy amennyiben 
az épület a vasút meghallgatása nélkül emeltetett volna, 
annak eltávolítását, vagy pedig saját teltételeinek el­
fogadását a vasút intézet követelni jogosítva van.“

A közigazgatási bizottság — Eperjessy Sándor I 
bizottsági tag indítványára — a kereskedelemügyi , 
minisztert felirati lag megkeresi az iránt, hogy a felső- |

Korán kelék s számláltam a perceket, amikor Rózám­
hoz mehetek . . . Igaz, tegnap este kissé szokatlan —- 
tán nem is illő — módon „búcsúztam“ el tőle . . . De 
mikor annyira erőt vett rajtam az elkeseredés ! . . . Ma 
már talán — több szerencsém lesz . .? 10 óra tájban 
beléptem házuk küszöbén . . . Elsőben is Rózával talál­
koztam . . . De, én Istenem, tán csak ne jöttem volna!
11idegen, kimért udvariassággal fogadott.

— Imádott angyalom, megbántam már a tegnap 
esti illetlen viseletűmet, mely véghetetlen fájdalom­
mal, clkesedésemnek volt a kifolyása. (Almomra gon­
doltam.) Ugyebár szeretsz, drága Rózám ?

— Vegye tudomásul Lévai úr, hogy én az ön 
érzelmeit nem tekinthetem komolyaknak és hogy ennél­
fogva Málnay ajánlatát elfogadtam. Annak jegyesét lát- ; 
hatja ön maga előtt..........  í

Elsötétült a világ körüliem. Feljajdultam s miként 
egy őrült, elrohantam onnan . . . -Nem tudom, hogyan 
érkeztem haza .... , i

Tehát sejtelmem ennyire valóság lett! Amikor ne­
kem álmomban Róza azt mondta: „Nagyon-nagyon, 
kimondhatatlanul szeretlek, kedvesem !u — tán éppen 
altkor felelt így, Málnaynak valóságban; — mert az 
egész éjjel tartott náluk a hangos mulatság — amiként 
azóta értésemre esett..........

íme, a delejességnek átkos satyrája . . . ! Nem, ezt 
nem bírom el ! Isten veled, te gyűlölt világ, te átok tel­
jes élet,! Én nagyon-negyon, kimondhatatlanul szeret­
tem őt . . . Megőrülök . . . Több újévet én már nem 
látok ! — —------- u ;

És december 31-én éjjel mégis halt . . .
Az óta éppen egy egész esztendő telt el. — Virág 

Róza még mindig leány. De ne is adjon Isten neki 
különb jegyest, mint Málnay, aki 3 hó múlva már i 
másik leányt jegyzett el menyasszonyul s azután ismét 
másikat . . . mert Isten igazságos és ő közte és egy 
férfi között mindig ott lesz szegény Sándor barátomnak 
véres teteme.

. raj ki postahivatalnak a zala-szent-mihályi postahivatallal 
való összeköttetése sziintettessék meg és Felső-Rajkón, 
mint vasúti megállóhelyen, a vasúti mozgó posta adná 
le az érkező postát.

Skublics Gyula bizottsági tag indítványára, a 
badacsonyi kikötő kisajátításával megbízott bizottság 
felhatalmaztamtt arra, hogy a kikötőhöz vezető út ki­
építése tárgyában esetleg más vállalkozóval, mint a ki 
arra a múlt évben vállalkozott, a tárgyalást meg­
tarthassa.

Olvastatott és tudomásul vétetett a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter rendeleté, melylyel a salomvári 
róni. katb. hitközségnek a r. k. papiak felépítési költ­
ségeinek hozzájárulása tárgyában hozott és a szentszék 
által jóváhagyott határozatát — az érdekelt községek 
fellebezésére — feloldotta azon indokolással, hogy a 
hozzájárulási kulcs megállapításánál a canonica visita 
értelmében kell eljárni.

A kir tanfelügyelő jelentése szerint a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter a Csáktornyái községi elemi és 
polgári iskolák számára tervezett új épület műszaki 
okmányainak saját tárcája terhére elkészítését elvállalta j 
és műszaki osztályát azoknak mielőbbi elkészítésére i 
utasította. Ugyancsak a Csáktornyái kisdednevelő egye- | 
siiletnek 150 írt évi segélyt engedélyezett. — Résztvett a j 
Csáktornyái tanítóképezde igazgatótanácsa ülésén. Meg­
látogatta a képezdei összes tanfolyamok előadásait; meg 
vizsgálta a képezde dologi viszonyait. — Befejezte a 
drávaegyházi iskola személyi viszonyaiban elrendelt 
vizsgálatot. — A muraközi népoktatás ügyének további 
tervszerű fejlesztéséhez képest megindította a tárgyalást 
egy Rétháton és Bükkösön, valamint Mura-Szent-Keresz­
ten felállítandó állami iskola ügyében. — A nagy-kani 
zsai polgári leányiskolához a minisztérium részéről meg­
áját lőtt tanerő kineveztetvén, a szóban forgó iskola 
működését teljesen rendezett személyi viszonyokkal 
megkezdette. — Kir. segéd tanfelügyelő meglátogatta 
ezen időszakban a kebelei, dobrónaki, gáborjaházai, 
radauiosi, szécsi-szent-lászlói, szent györgyvölgyi, jakab- 
íai, lesznek! r. kath. és reform, iskolákat. Megtárgyalta 
Belső- és Küiső-Sárd községekkel létesítendő iskolájuk 
ügyét. Intézkedés vált szükségessé a kebelei, dobrónaki, 
radamosi iskolák túltöinöttsége, a dobrónaki r. k. iskola 
helyesebb világítása, a dobrónaki izr. zúgiskola meg­
szüntetése, a jakabfai tanító haszonélvezetébe tartozó 
földeknek, nem különben kert illetményének kiszolgál­
tatása ügyében.—Jelentés tétetett a kir. tantelügyelőség- 
liez a nagy-lengyéli rom. kath. iskola uj helyiségének 
kiszárítása és berendezése ügyében. A vindornya szőilősi 
romai katholikus iskola új helyiségének műszaki ok­
mányai a kir. építészeti hivatal által felülvizsgáltatván, 
kivitel céljából az illetékes esperességnek megküldettek. 
— A lebenyei r. k. iskola és tanítólak új helyiségének 
ügyében az illető hitközség kellő intézkedés érdemében 
felhívást vett.

A nagy kutasi községi iskolai tanító választásra 
elnökül Thassy Miklós járási főszolgabíró küldetik ki.

A dráva egyházi r. k. tanító illetményének ügyé­
ben érkezett miniszteri rendelet tudomásul vétetett.

Kiss Jolán hodosáni áll-elemi, Csathó Alajos keszt­
helyi áll. seg. községi VlsŐ népiskolai és Szauermann 
Mihály nagy-kanizsai áll. seg. községi polgári iskolai 
tanítók kérvényei ötödéves korpótlék ügyében a minisz­
terhez pártolókig felterjesztetnek.

A közigazgatási bizottság jóváhagyólag tudomásul 
vette a kir. tanfelügyelő jelentését, hogy a 3—0 éves 
gyermekek nehány járásban újból elrendelt összeírására 
szükséges idő miatt a végeredményről csak a márciusi 
ülé. ben tesz előterjesztést. Az összeírásnak némely 
járásban újból eszközlése ügyében a miniszterhez jelen­
tés tétetett.

Kir. tanfelügyelő jelentést tett a magyarnyelv 
oktatásban és annak elsajátításában jeleskedő muraközi 
és vend vidéki tanítók és tanulók hatodik vagyis 1890 91-ik 
tanévi tnegj utal mazásáról s beterjesztette az erre vonat­
kozó okmányokat. Jelentése jóváhagyólag tudomásul 
vétetett.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál december végén hátralék volt 2.865, január hó­
ban beérkezett 2.957 s így elintézés alá került 5.522 
ügydarab; ebből január hóban elintéztek 2.498 dbot, 
január végén hátralékban maradt 3.024 db. — Az iro­
dai szaknál december végén hátralék volt 261, január 
hóban leírás végett kiadatott 2.991 s így elintézés alá 
került 3.252 ügydarab; ebből január hóban leírtak és 
expediái tak 2.526 dbot, január hóban hátralékban 
maradt 726 db.

Állítsunk megyénkben cukorgyárt í
Somogyi Gyula, megyénk új földbirtokosa, a 

zalamcgyei gazdasági egyesület f. hó 10-én tartott ülé­
sén egy nagyon is korszerű s a közgyűlés által egy 
hangulag elfogadott indítványt tett s azt osztatlan helyes­
léssel találkozott indokolással kisérte.

Az indítvány a következő: a zalamegyei gazdasági 
egyesület, mint kezdeményező kezébe veszi egy, a megye 
területén létesítendő cukorgyárnak ügyét; fölhívást intéz 
a vármegye gazdaközönségéhez, hogy kiki mily mérv 
ben óhajt kísérletet tenni a cukorrépa termelésére nézve; 
a szükséges, jó minőségű mag beszerzését és szétosztá­
sát eszközli. Egy bizottságot küld ki kebeléből az ügy . 
tanulmányozása és előkészítése végett; e bizottságnak fel­
adata lesz továbbá a termelt répa polarizálásának ered­
ményéről statiszkát készíteni, a gyárnak hol és mily 
módon való létesíthetéséről ez év végén tartandó gazda 
sági egyesületi közgyűlésen konkrét javaslatot beter­
jeszteni.

Indítványozó indokolásában felemlité, hogy meg- 1 
győződése szerint Nagy-Kanizsa, mint gócpontból kiin 1 
dúlva, Zala-Egerszeg, Keszthely, Kottori irányban ki 
válóan a répa termelésre alkalmas vidék terül el. 
Nézete szorint az élet fokozottabb igényeivel és a foly­
ton nagyobbodó közterhekkel párhuzamban kell haladnia 
a mezőgazdaságnak is. A földbirtok értékét tényleg úgy

emeljük, a népnek hasznos foglalkozást úgy adunk s a 
tőkét jövödéimezőleg úgy helyezzük el, ha a cselekvés 
terére lépünk s egy helyes irányban létesített válla­
lattal jövedelmünket fokozzuk, egyúttal az egyébként 
is nyomorral és nélkülözéssel küzdő köznépnek a meg­
élhetést biztosítjuk.

Ha megtalálhatók vármegyénkben azon előfeltéte­
lek, melyek egy cukorgyár létesítéséhez elkerülhetlenül 
szükségesek : úgy saját jól felfogott érdeke ellen vétene 
e vármegye gazda közönsége, ha a természet nyújtotta 
előnyöket a maga javára kihasználni nem törekednék. 
Már pedig a szükséges előfeltételek e tekintetben 
megvannak.

Mióta a cukorgyárak a Riedinger-félc mosást al 
kai mázzák, egy cukorgyár létesítésénél — a kellően 
poralizáló répán kívül — egyik elengedhetlen feltétel a 
kellő viz, melynek hiánya nem egy ilyen gyárt tett 
már tönkre, vagy nehezítette meg működését. A vízhi­
ányról vármegyénkben pedig panaszkodni épen nem 
lehet. Hogy lesz-e a cukorgyártáshoz alkalmas répánk, 
arról a termelt répának poralizálása által szerezhetünk 
biztos meggyőződést.

A gyár létesítésénél a felemlített elsőrangú félté 
teleken kívül figyelembe jönnek : a jó vasúti összeköt­
tetés és elegendő munka erő. Ami a vasutat illeti, e 
tekintetben sincs fennakadás; mivel vasutaiuk a légtér 
mékenyebb részeken futnak keresztül. Ami pedig a 
munkaerőt illeti, a phylloxera által sújtott nép egv 
részének a felállítandó gyár a megélhetést biztosítaná 
s így ezen — bizonyára szomorú körülménynél fogva 
— munkaerőben szükséget szenvedni nem fogunk.

A gyári építkezés sem fog nehézséggel járni; mivel 
az olcsó építkezés feltételei megvannak. Ugyanis úgv a 
kő, mint a tégla, épületfa és mész beszerzésére elegendő 
forrással rendelkezünk.

Legfontosabb és a termelő közönséget legközvet­
lenebbül érdekli kétségkívül azon mód, amelylyel indít­
ványozó a cukorgyárat létesíteni javasolja és ez az, 
hogy a termelők szövetkezete lenne egyúttal a gyárnak 
tulajdonosa, amely körülmény a gyár kedvező üzíetviszo- 
nyai mellett a gazdaközönségre nézve sokszoros haszon­
nal járna. Lehetőleg jó áron értékesítené ugyanis a ter­
melt répát, a répa salakot gazdaságában felhasználhatná, 
részesülne a gyár által elért haszonban, biztosítva volna 
a gyáros részéről nem egyszer tapasztalható túlszigoru 
eljárás ellen.

A részvényekre alapított gyár részvényesei lenné­
nek első sorban maguk a termelők, másod sorban a 
megyei pénzintézetek s a pénzemberek. Tekintve, hogy 
ma napság — a nagy pénzbőség mellett — a tőke csekély 
százalékkal reálizáíható, nincs kétség benne, hogy úgy 
a pénzintézetek, mint a pénzemberek anyagi támogatá­
sukkal pártfogolni fognak egy, kellő jövedelmet bizto­
sító vállalatot.

A gazdasági egyesület —- mint fent is említők - - 
az indítványt közhelyesléssel fogadta s az eszme kivitele 
iránt a legnagyobb érdeklődést tanúsítja. Tekintélyes 
számú tagokból álló bizottságot választott a részletek 
megvitatása és konkrét javaslat kidolgozása végett; 
egyúttal az egyesület tagjait felhívja, hogy aki a kisér 
létezés végett répát termelni óhajt, a szükséges mag 
mennyiséget az egyesületnél jelentse be; mert a szük­
séges répamagot maga az egyesület fogja beszerezni úgy, 
hogy már az idei répa termés poralizálási kísérlet alá 
vehető, melynek ha kellő sikere leend, úgy már az év 
végén tartandó közgyűlés az eszme megvalósítására a 
szükséges lépéseket megteheti.

Üdvözöljük úgy az indítványozót tett indítványa 
ért, valamint a gazdasági egyesületet, hogy úgy a gazda­
közönség, mint a munkás osztály érdekeinek szolgála­
tában álló ezen indítványt oly melegen felkarolta és 
nincs kétségünk az iránt, hogy ha a cukor gyártására 
szükséges répa termelésére megyénk földje alkalmas, 
úgy az életrevaló indítvány rövid idő alatt testet fog 
ölteni.

Ujoncozási tervezet az 1892-ik évre.
A nagy kanizsai járásban sorozás március 2., 3.,

4., 5. napjain. Polgári elnök : Csertán Károly alispán. 
Polgári orvos : dr. Mangin Károly kir. tanácsos és megyei 
t. főorvos.

Nagy Kanizsa városában sorozás március 7. és 8. 
napjain. Polgári elnök : Csertán Károly alispán. Polgári 
orvos : dr. Mangin Károly megyei t. főorvos.

A pacsai járásban sorozás március 10., 11., 12 és 
14. napjain. Polgári elnök: Baranyay Ödön megyei 
bizottsági tag. Polgári orvos: dr. Háry István várme­
gyei tisztb. főorvos.

A zab a-eg er szeg i járásba n sorozás március 16., 17.,
18., 19. napjain. Polgári elnök : Csertán Károly alis­
pán. Polgári orvos: dr. Mangin Károly megyei t. főorvos.

Zala-Egerszeg városában sorozás március 21. és 
22. napjain. Polgári elnök : Csertán Károly alispán. 
Polgári orvos: dr. Mangin Károly megyei t. főorvos. 

A zala-szent-gróthi járásban sorozás március 24.,
26., 28. napjain. Polgári elnök: Kozáry Aurel várme­
gyei bizottsági tag. Polgári orvos: dr. Mizner Antal 
járási orvos.

A sümeghi járásban sorozás március 30. 31., ápri­
lis 1. és 2. napjain. Polgári elnök : Forintos Kálmán 
vármegyei bizottsági tag. Polgári orvos : dr. Lukonich 
Gábor járási orvos.

A tapolczai járásban sorozás április 4., 5., 6., 7.,
8., 9. napjain. Polgári elnök: Csigó Pál vármegyei 
bizottsági tag. Polgári orvos : dr. Mangin Károly megyei 
t. főorvos.

A keszthelyi járásban sorozás április 11., 12., 19., 
20. napjain. Polgári elnök : Botfy Lajos megyei első 
aljegyző és tisztb. főjegyző. Polgári orvos : dr. Mangin 
Károly megyei t. főorvos.

Az alsó-lendvai járásban sorozás március 19., 21.,
22., 23., 24., 26. napjain. Polgári elnök: Hajós Mihály 
vármegyei bizottsági tag. Polgári orvos: dr. Király 
Mór járási orvos.
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A novai járásban sorozás március 28., 29., 30. 
napjai»- Polgári elnök: Dervarics János vármegyei bizott- 

.... PrUrrári nrrns • dr. Háry István vármegyeisági tag. Polgári orvos:
tisztb. tőorvos.

J Csáktornyái járásban sorozás április 1., 2., 4., 5., 
Ö napjain. Polgári elnök : Botfy Lajos megyei első 
aljegyző. Polgári orvos: dr. Krasovecz Ignác járási 
orvos.

A perlaki járásban sorozás április 8., 9., 11., 12. 
napjain. Polgári elnök : dr. Tuboly Gyula vármegyei 
bizottsági tag. Polgári orvos : dr. Böhm Szidncy járási

A leUnyéi járásban sorozás április 19., 20., 21. 
napjain- Polgári elnök : Cser tán Károly alispán. Polgári 
orvos : dr. Hajós Sándor járás’ orvos.

A sorozásra felhívott állítás kötelesei- száma mind 
a három korosztályból: a nagy kanizsai járásban 646, Nagy 
Kanizsa városában 277, a pacsai járásban 503, a zala- 
(werszegi járásban 610, Zala-Egerszeg városában 137, 
,t ziila szent gróthi járásban 471, a sümeghiben 6c0, a 
tapolezaiban 924, a keszthelyiben 526, az alsó-lendvai- 
ban 1,031, a novaiban 374, a Csáktornyáiban 940, a 
perlakiban 628, a letenyeiben 580. Összesen az egész 
vármegyében: 8297.

Hivatalos rovat,

A földmivelési m. kir. minisztériumnak 1891. évi 
február hó 18-án kelt 6412. sz. alatt valamennyi törvény - 
hatósághoz intézett rendeleté folytán Zala-Egerszeg rend. 
tan. város tanácsa által a város t. közönsége felhivatik, 
jjogy az enyhébb idők beálltával a hernyóirtást a leg­
pontosabban és legerélyesebben foganatosítsa úgy, hogy 
a hernyóirtás legkésőbben március 20-ig beíejezve 
legyen.

A kik saját érdekeiket nem tekintve, a hernyó 
irtást nem teljesítik, a fenti miniszteri rendelet értei­
mében 2 irtól 50 Írtig terjedhetőleg bűntetteinek.

Zala Egeszeg, 1892. február 9-én.

a következő feliilfizetések folytak be: Radocza János 
(Bpest) 10 frt, Stern Farkas, Deutsch Ferenc, dr. Obersohn 
Mór, Schutz Sándor, Rosenberger Zsigmondné, Rosen­
berger Henriette 2—2 frtot, Mentes György, Rechnitzer 
Vilmos (Bpest), Heinrich Pál, Spitzer Hugó, Füst Mór, 
Blau Henrik, Gráner Béla, Breisach Sámuel, Balassa 
Benő, Rosenthál Gyula, Fürst Sándor, Tausz Győző 
(Lenti), Schvarzenberg Sándor 1 — 1 frt, Hirsch Sándor, 
Rothhauser Sándor 50—50 kr., Rosenberg Géza (Szombat­
hely) 40 kr., Lámpel Adolf 35 kr., N. N. 35 kr., N. 
N. 30 kr. Trebitsch Pál, Rosenheim Dénes, Kohn Jenő

A szives felülfizetőknek utón mond
rendezőség.

Kovács Károly sk,,
polgármester.

Helyi, megyei é» vegyes liirek.
Vaszary Kolos hercegprímás, bihornok érsek a

legnagyobb csendben, minden fény és pompa mellőzé­
sével foglalta el f. hó 7-én érseki székét. Székfoglalása 
ünnepeinek emlékezetére — mint a budapesti napi 
lapok Írják -- negyvenezer forintot adományozott jóté­
kony célokra és pedig főképen szegények számára. A 
hercegprímás első sorban is a szemérmes szegényeket 
óhajtja segíteni az ország különféle városaiban működő 
humánus egyletek közvetítésével. A 40.000 írtból Bu­
dapest 15.000 et, Esztergom 12.000-et, Győr, Keszthely, 
Győr Szent-Márton 2—2000-et kapnak, továbbá Pozsony, 
Érsekit jvát, Zala-Egerszeg kapnak jelentékeny összeget.

Gyaszhir. Özv. Tolnai Festetics Sándorné szüle­
tett Boxberg Mária bárónő, Sopronban, 82 éves korában, 
elhunyt. Holt tetemét Söjtőrre szállították, hol folyó 
hó 11 én volt a templomban a beszentelése s azután 
a temetőbe vitték örök nyugalmi helyére. A gyászszer­
tartást Balaton Jószcf zalaegerszegi esperes-plebános 
végezte Pajthy Elek söj töri plébános és Kopcsándy Sán­
dor zala egerszegi segédlelkész segédlete mellett. A 
gyászszertartáson ott volt Cser tán Károly alispán, dr. 
Mangin Károly megyei t. főorvos a vármegye képvise 
Etében, Kovács Károly polgármester, Németh Elek 
főjegyző Zala-Egerszeg város képviseletében, a söjtöri 
és vidékbeli iutelügentia szép számban, ós nagy számmal 
Söj tör község lakossága. A söjtöri tűzoltó egyesület 
testületileg, feketével bevont zászlóval jelent meg. Leá­
nya, Festetics Mária, a királyné udvarhölgye, betegsége 
miatt nem vehetett részt édes anyja temetésén, s annak 
rendezésére özv. Sümeghy Ferencné urhölgyet kérte 
fel, akihez a temetés napján Becsből a következő táv­
iratot küldötte : „Fájdalom tört szívvel vagyok lelkem- 
mel Söjtörön; köszönöm forróan neked és mindenkinek, 
ki anyámnak az utolsó tiszteletet megadta, jóságukat. 
Mari.“

Műsora a zala egerszegi polgári fiú- és középke­
reskedelmi iskola segélyegyesülete s a polgári leány­
iskola ifjúsági könyvtára javára február hó 27 én a 
-Zöldfa“ vendéglő nagytermében tartandó jótékonycélú 
hangversenynek: 1. A növendékek zenekara. 2. Chopin 
„Ballada.“ (G. moll) Zongorán előadja Mihályovics 
Alice kisasszony. 3. Vörösmarty Mihály „Szép Ilonka.“ 
Melodráma. Szavalja Kiss Lajos úr, kíséri dr. Révfy 
Zoltán ur. 4. A növendékek zenekara. 5. Dalok. Énekli 
Skuhlics Cälestin kisasszony. 6. A légy. Monolog. Elő­
adja Nasinszkv József úr. 7. a) Keringő Fischhof Ró­
berttól; 1>) Tarantel le Rubunstein Antaltól. Zongorán 
előadja: dr. Révfy Zoltán ur. 8. Férfikar. Éneklik Baján 
Ferenc, Özükékor Lajos, Gáspár ik Géza, Horváth Antal, 
Hrabovszkv Jenő, Kiss Lajos, Schill Imre és Pikk László 
urak.

Bankett lesz f. hó 14 ón a „Zöldfa“ vendéglő 
nagy termében Pázmándy Dénesnek, a zala egerszegi 
kerület országgyűlési képviselőjének, tiszteletére.

Primicia. Ritka egyházi ünnepélynek voltak tanúi 
és részesei Csúcs község lakói f. hó 1 l én, amikor Németh 
Géza szombathelyi egyházmegyei áldozár első zsengéjét 
az Urnák bemutatá. A manuduetori tisztet az új misós 
nagybátyja, Németh Gábor csácsi -plébános, teljesítette. 
Mise végeztével az újntisés áldást osztott a templomot 
zsúfolásig megtöltött, ájtatos közönségnek. A megható 
jelenet nem egy ősz becsavart férfiú szeméből csalt ki 
künyüt. Az egyházi ünnepélyt a plébános vendégszerető 
házánál szilkebb körben gazdag lakoma követte, melyre 
a község elöljárói is hivatalosak voltak.

A zala egerszegi kereskedő if ak önkópző egy­
lete e hó 6-án tombolával egybekötött táncmulatságot 
rendezett. A „Zöldfa“ vendéglő csinosan feldíszített nagy­
termében szép számú közönség jött egybe s a jól sike­
rült mulatságnak a reggel vetett véget. Ez alkalommal

20—20 kr. 
köszönetét a

Az andrashidaí tűzoltó egylet szerelvényeinek be­
szerzésére folyó 1892-ik évi február hó 20 án zártkörű 
tánczmulatságot rendez. A tánczestély helyisége az 
andráshidai vendéglő leeud. A zenét Köcse Pól zene­
kara szolgáltatja. Belépti dij: személy jegy 40 kr., csa­
lád jegy 1 frt. Feliilfizetések köszönettel fogadtatnak és 
hírlapi lag nyugtáz tatnak. Kezdete esti 7'/., órakor.

Ä népkonyha intézménye Nagy Kanizsán azért is 
jó, mert ott körülbelül 100 tanuló kap naponkint 
ebédet, meleg ételt. Néhány humánus érzelmű intelli­
gens egyén kezdeményezésére már a múlt évben szép 
összeg gyűlt egybe gyűjtés utján arra a célra, hogy 
abból a szegény tanulók számára a népkonyhában me­
leg étel biztosíttassák. Ebből az összegből maradt még az 
idénre is pár száz forint. Mivel azonban egész télre 
előreláthatólag nem lesz elég, megint valami módot fog­
nak kigondolni az ügy nemes felkaroló!. Valami jóté­
konycélú előadással hívják segélyre a jósziveket.

Uj orvos városunkban. Dr. Rosenthal Jenő orvos 
tudor városunkban letelepedett. Ideiglenes lakása Mayer 
Angelusné házában van a szállásházzal szemben.

Á balaton-füredi fiatalság folyó évi február 21-én 
a b.-füredi „Szeretetház“ javára Balaton-Füred fürdőn 
a „Kisfaludy“ vendéglőben zártkörű táncvigalmat rendez. 
Belépti-díj : személy jegy 1 frt, család jegy 2 frt 50 kr. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak s hírlapi lag nyug­
táztatnak. Kezdete este 7 órakor.

Kinevezés. A föidmivelésügyi m. kir. miniszter

hogy a banda már a fáklyászene után ki lett fizetve. 
A „küldöttség“ tehát valószinüleg csak a maga szaká- 
lára próbált szerencsét.

A sümeghi népbanknak január 23-án tartott köz­
gyűlésén az igazgatóság és felügyelő birottság jelentései 
egyhangúlag tudomásul vétettek és a fc-lmentvény meg­
adatott. A nyeremény felosztására nézve elhatározták, 
hogy a 400 részvény után 7 írtjával fizetnek osztalékot, 
tartaléktőkéhez csatolnak 400 frt 61 krt, tiszteletdijakra 
400 frt, jótékonycélokra 39 frtot. Igazgatósági tagnak 
Orbán Lajos reáliskolai igazgató választatott meg. — 
Az alapszabályok 84-ik §-a alapján az intézet működé­
sének tartama újabbi30 évre meghosszabbíttatott. — A 
népbanknak 19 évi vagyon kimutatása és mérlege szerint 
a vagyon pénzkészlet 6.820 frt 66 kr., betét a posta­
takarékpénztárnál 841 frt 01 kr., váltók 127.852 frt 
28 kr., kötvények 17.005 89 kr., jelzálogkötvények 
11.768 frt 30 kr., törzsbetét a) 17. osztály kölcsöne 
20.473 frt 50 kr., b) 18 ik osztályé 20.471 frt, c) 
19-ik osztályé 21.358 frt, 1.500 frt névértékű B. 
s. vasutrészvény 750 frt, ingatlan birtok 1,90, frt 
91 kr., peres ügyek 295 frt 24 kr., felszerelés 

1 2o leírás után 72 frt 48 kr., hátrálék kamatok- és 
törzsbetéteknél 7.573 frt 52 kr., összesen 237.188 frt 
79 kr. — Teher: Részvénytőke 30,000 frt, tartalékalap 
tőke 8.338 frt 80 kr., takarék betétek és törzsbetétek 
összesen 170.126 frt 38 kr., viszleszáinitolt váltók 

nein vett osztalék 127 írt, nyeremény
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24.957 frt, fel nem vett osztalék 127 frt,
3.639 frt 61 kr., összesen 237.188 frt 79 kr.

A csesztregi önkéntes tűzoltó-egylet január hó
31-én szerelvényeinek beszerzése javára zártkörű tánc- 
mulatságot rendezett, , mely alkalommal felülfizetni 
szíveskedtek : Baka Boldizsár 1 frt 60 krt, Szmodiseh 
György, Schmidt István, Kohn Gizella k. a. egyen kint 
1 frt 20 krt, Hahn Jakab 1 frt 10 krt, La kits Sándor, 
Paischmidt János, Eppinger József l—1 frtot, Stánovszky 
Nándor, Eppinger János 60—60 krt., Antal József, 
Steiner Salamon, özv. Fóliák Gézáné 50—50 krt, Mayer 
Ignác 40 krt, Guttmann Jenő, Kovácit Sándor, Német 
Ferenc 35—35 krt, Saly Sándor 30 krt. Antal Dénes, 
Eppinger testvérek (Nova), Faragó József, Farkas József, 

Adtai szőlészeti és borászati vándortanítót ideigle- ! Grandi Salamon, Benedek N., Rozenczweig Hermán,
Magyar Ferenc, Sohár Imre, Szűcs Lajos, Vadász Vendel 
20—20 krt, Becs György, Kovát» István, Fen tűs István 
10—10 krt. — Fogadják a nemcskeblii felülfizetők a 
csesztregi önk. tűzoltó-egylet forró köszönetét.

Elillant vőlegény. F. S.-né özvegyi állapotával

nes minőségben a tapolezai vincellériskola igazgatójává 
nevezte ki.

iparos báb A keszthelyi ipartestület kebelében 
alakult bizottság f. hó 6 án az „Amazon“ szálloda nagy­
termében zártkörű táncestélyt tartott. Évek hosszú sora 
óta első eset az idei, hogy a keszthelyi iparos bál nem 
volt oly látogatott, mint elődei. A jobb módit, úgy 
nevezett vezérszerepet vivő iparosok s azok családjai 
közül igen sokan távolléti!kkci tündököltek, mely álta­
lános feltűnést és megütközést keltett, hogy tán ő kigyei 
mék keveselték az iparos-bált ? A rendezőség élén Nagy 
István, ipartestületi elnökkel, mindent elkövettek, hogy 
a megjelentek jól mulassanak, ami tényleg meg is tör­
tént. A bál az ipsrtestületi könyvtár és szegény iparosok 
gyermekei felruházására is hozott körülbelül 50 frtot. 
Jelen voltak a mulatságon: Brunn Arnoldné, Szalay 
Ignácné, Bognár Istvánná, Hermán Györgyim, Veháp 
Jánosné, Veháp, L. né, Veháp F. né, Herman Lajosné, 
Farkas F.-né, Deáky S.-né, Csonkáim, Pittermanué, 
Fischrié, Hajduné, Manheiinné, Syasíics Berta, Ujváry 
Kamiin, Maradék Kata, Cziklin Mari, Manheim Bella, 
Fisch nőv,„ Balogh Mariska, Bóhin Róza, Stampfl Hona, 
Veháp Karolin, Scheiber Regina őtb.

Kérőiem Csepreghy Endre volt tanítványaihoz.
Felkérem mindazon urakat, kik Csepreghy Endre tanár 
urnák tanítványai voltak, egy legközelebb szétküldendő 
felhívásom végett lakásuk címét velem közölni szíves­
kedjenek. Zala-Egerszeg, Tikk László.

A zala-Sövos önk. tűzoltó-egylet által f. hó 6-án 
megtartott táncmulatság alkalmával az összes

szakítani óhajtván, ismeretséget kötött P. M. nevű kőrni- 
vessel. Az ismeretség oda fejlődött, hogy a jóval fiata­
labb legény eljegyezte a közép korbeli özvegyet, ki 
Keszthelyen háztulajdonos. Az esküvő c hó 9-éré volt 
kitűzve. A menyasszony a szegény vőlegényt jól felru­
házta, hogy illőképen jelenhessék meg vele az oltár 
előtt. Kedden, az esküvő napján együtt volt a násznép, 
hogy induljanak a templomba. Hol a vőlegény? De 
sokáig öltözik ? Akad vállalkozó, ki siet lakására, hogy 
segítsen az öl tűzésben. A vőlegény sehol sem volt talál­
ható, elillant a boldog egybekelés elől. A rászedett 
menyasszony búfelejtésüí sietve szórta le magáról a 
menyasszonyi díszt, kötényt kötött s a násznépet jól 
megvendégelte. A éli)lanásnak — mondják — az volt 
az indító oka, hogy a menyasszony megtagadta a vőle­
gény azon kívánságát, hogy esküvő előtt házát fele 
részben leendő Űrjére tábláztassa át.

Hirtelen hslai. Erdélyi Foren ez nagy kanizsai 
nyomdászsegéd neje, oki. szülésznő, febr. 9 én éjjel föl­
kelt, és kiment a szobából. Férje a zajra fölébredt és 
észrevette távozását, de — mivel több alkalommal is

I

gtartott táncmulatság alkalmával az összes bevétel 
volt 67 Irt 85 kr. Ebből 19 frt 35 kr. költséget levonva, 
marad tiszta jövödelem 48 frt 50 kr. Ez alkalommal | 
fel ül fizettek : Thassy Imre és Gencsy Ödön egyenként j 
4 frt 50 kr., Szívós Lajos 5 frt, Sáska Dániel 2 frt, I 
Marton Lajos, Kárpáti Károly, és Justus 
egyenként 1 frt 50 kr., Brückner Miksa, Friedrich 
Antal, Benedek Gusztáv, dr. Pichovszky József és Kóclt 
Simon i — 1 frt, Neubauer .József 80 kr,, Jobbonny 
Géza 75 kr., Brüll Károly, Horvátit Ferenc, dr. 
Goldstein Károly, Goldstein Miksa és Steiner Ede 50—50 
kr.. Haasz Adolf, Eismgev József és Schlesinger Henrich 
30—30 kr., Rosenberger Bernát, Kreti Antal, Nagy 
Károly és Kellner Ignác 20—20 kr., Orbán Károly, 
Molnár János és Haasz N. i 0—10 kr. Fogadják a 
nemesszivű adakozók a rendezőség legőszintébb kö­
szönetét.

Halálozás. Skrilecz Ferenc zala egerszegi kir. tör­
vényszéki írnok, f. hó 7-én virradóra, pár napi szén ve 
dós után, 21 éves korában elhunyt. Kiváló buzgalma és 
ritka szorgalmú hivatalnok hunyt el benne. Béke poraira.

Meghívó. A novai önk. tűzoltó egylet 1892. évi 
február hó 26-án a helybeli vendéglő nagytermében 
saját pénztára javára felolvasással, szavalással és tombo­
lával egybekötött zártkörű táncvigalmat rendez. Műsor: 
1. Szeretem a nőket. N. N.-tői. Felolvassa : Lóky 
József. 2. Karácsonyi éj. IC. Károly tói. Szavalja : Gutt- 
maim Jenő. 3. Bál után. Sz. Ferenciül. Felolvassa: 
Bezcrédy István. 4. A megcsalatott férj. Ismeretlentől- 
Szavalja: Farkas Károly. Belépő jegy : személyenkint 
I-ső hely 80 kr. II ik hely 40 kr. Családjegy 1 frt 50 
kr. Feliilfizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag 
yugtáztatnak. A felolvasás kezdete esti 8 órak or.

Zenekari küldöttség járt Hévizy Jánosnál, a nagy 
kanizsai kerület képviselőjénél, fáklyászenével való meg­
tisztel tését követő napok egyikén. A küldöttség a fák­
lyás-zenénél szerepelt sormás! tüzoltóbandil nevében illő 

i tisztelettel arra kérte az új képviselőt, hogy fizesse 
meg járandóságukat, araért a tiszteletadásnál muzsikál­
tak. A képviselő mosolyra fakadt és felfogadóikhoz 
utasította őket, mivel ő maga magának csak nem faját 
nótákat az ablakja alatt. A küldöttség elment hosszú 
orral. A képviselő közvetítés utján azután megtudta,

elszólitótták már éjszakánként — semmi különös jelen­
tőséget nem tulajdonított neki. Visszajövetelét nem is 
várta, elaludt. Reggel, midőn kiment a konyhába, ott 
találta nejét halva. Körülötte nagy vértócsa volt. A 
szegény nő éjjel valószinüleg rosszul volt s ki akart 
menni a szabad levegőre. E közben elveszíthette esz 
méletét ós elvérzett. Az orvos véleménye szerint az 
elvérzés valami ereeske fölpattanása következtében tör- 

Vladimér i I tént. A fiatal nőt 3 árva gyermek gyászolja a lesújtott 
férjeit kivid.

SarSacfl. A sarlach, ez a gyermekekre oly veszé­
lyes ragályos betegség, Keszthelyen szórványosan fellé­
pett. Előbb a város körül fekvő falvakban lépett tel 
jár vány szeriileg, honnan valószinüleg — a piacra bejá­
rók hurcolták a városba.

A difeeritisz a nedves napok alatt kissé erősebb 
mértéket öltött Nagy-Kanizsán is. De csak néhány eset­
ben végződött halállal. Az újra beállott kemény fagyos 
időjárás megint csökkentette a betegek számát. A baj 
különben ragályos jellegét meg egyátalán nem öltött.

A keszthelyi állandó gőzhajó ügy. t. hó 10 én
ismét tanácskozás tárgyát képezte a keszthelyi kikötőügy 
lebonyolítására kiküldött helyi bizottságnak. Az állami 
építészeti hivatal által elkészített s a vármegye által 
Keszthelyre küldött építési tervekre tétettek észrevéte­
lek, melyek indokolva nevezett hivatalnak megkiiidei­
nek. A kikötő építése sürgős lévén, kívánatos, hogy a
tárgyalások most már ne tartsanak sokáig, hanem
bár megfontolva — minél előbb fogjanak a munkához, 
hogy f. év május hava végéig elkészíthessék a nem 
csekély munkát, mely a vármegyének és Keszthelynek 
együtt 12 ezer írtjába kerülend.

Eladó maybuza. 80 metermázsa tavaszi magbuza. 
meterinázsája 1 í forintjával zsák nélkül, eladó. Bővebb 
felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal.

Melyik Olcsóbb ? Ezt kérdezi rendesen a legtöbb 
ember, midőn valamit venni szándékozik. Ezt a kérdést 
teszi fel magának igen sok gazda is a vetés idejének 
közeledtével, mielőtt a szükséges magot megrendeli. 
Lapunk nagy számú gazda- olvasói iránt való figyelem­
ből szívesen szolgálunk e kérdésre felelettel, inelv csak
úgy szólhat, hogy a legolcsóbb az, ami legjobb, mert 
minél jobb a mag, annál jobb termést ád. Aki tehát 
olcsón akar venni, az olyan céghez forduljon, a mely 
a legjobb árut szállítja. Ilyen cégnek ismerjük Mautner 
Ödön magkereskedőt Budapesten, akinek nevét különben



az ország határain túl is jól ismerik s akinek üzlete 
éppen feltétlen megbízhatóságánál fogva minden irány­
ban oly nagy mértékben kiterjedt, hogy méltán sorol­
hatjuk az ó és újvilág legelsőrangu magkereskedései vei 
egy osztályba. Magvainak feltétlen megbízhatóságáról 
magunk is többször meggyőződvén, szívesen ajánljuk 
a tavaszi vetés közeledtével a termelő közönség figyelmébe.

Statisztika. A bucsu-szeut lász.ói plébániában az 
1891 ik évben született 152, meghalt 100, házasságra 
lépett 36 pár; a zaia-szeut gróthi plébániában született 
234, meghalt 149, házasságra lépett 47 pár; a nagy­
kapornak! plébániában született 94, meghalt 83, házas­
ságra lépett 22 pár, elbocsáttatott 5 pár; a zala-szent 
lászlói plébániában született 81, meghalt 43, házasságra 
lépett 12 pár ; a szent-péteruri plébániában született 72, 
meghalt 80, házasságra lépett 16 pár.

Influenza betegeknek legcélszerűbb napközben 
gyakrabban jó cognacot adni, a mit nemcsak több tekin­
télyes orvos ajánl, de a kórházak is gyakorolják. Alka­
lomszerű most megemlíteni, hogy a Magyar Szent Korona 
országainak „Vörös kereszt“ egylete e napokban pályá­
zatra iiivott fel több cognacgyárost s a beérkezett 
pályázatok közül, dacára annak, hogy arai magasabbak 
versenyző társainak árainál, mégis Esterházy Géza gróf 
Angyalföldi Cognacgyárát részesítette előnyben, ezt bíz­
ván meg az Erzsébet-kórházban szükséges cognac szál­
lításával. Megemlítésre méltó még, hogy a legutóbbi 
brünui élelmezési kiállításon a jury oda nyilatkozott, 
hogy az Esterházy cognac a francia cognacot felülmúlja. 
Látható tehát mindezekből, hogy a gróf Esterházy féle 
gyár cognac fa, mint a gyártmányok, legjobbja, ajaalhato

„A Hetu. Semmi sem tükrözi visssza annyira Kiss 
József lapjának magas irodalmi niveauját, mint a I lét 
pályázatára az olvasóktól beérkezett pályaművek, melyek­
ből most az első sorozatot közli a lap. A műveltség 
mily magas fokán állhatnak annak a lapnak az írói, 
melynek olvasói így tudnak írni, mint ezeií a pályá­
zók. Kilenc számból áll az első sorozat és egyik szám 
érdekesebb a másiknál. (A Hét tudvalevőleg azt a pálya 
kérdést tűzte ki: hogy írják meg az olvasók, ki a ked­
venc Írójuk és milyennek képzelik ?) A díjat a jövő 
számban hirdetik ki. A Hét jelen füzetének legfőbb 
érdekességét ezúttal is fényes heti tárcái és alkalmi 
cikkei képezik. Kóbor Tamás, Ambrus Zoltán, Kozma 
Andor e számban ismét fényesen ragyog tátják széllé 
műket. Két Krónika, egy saisou-eikk, pompás Innen 
onnan rovat, 11erezegii Ferenciül novella, Ábrányi Emil 
tol és Szász Gémtől versek — Nemótól szellemes szín­
házi cikk — olyan gazdag és változatos tartalom, ami­
nővel egy lap sem dicsekedhetik. Mutatványszámokat 
ingyen küld „A Hét“ kiadóhivatala V í i. Erzsébet-körút 6.

Vasúti menetrend. Zalst-Egerszegrői indul Szent­
ied ura (Becs felé) 6 47 reggel, 2 39 délután ; Szent- 
Jván ra (Kanizsa fe/c) il'39 délelőtt, 7-:>7 este; Csáktor­
nyára 10 32 reggel, 6 03 este ; Bobura 9"3-> reggel, 4'46 j 
este. Zala-Egei szegre érkezik Szent Iránról (Kanizsa 
felől) 9'25 reggel, 4*0! délután ; Széni- Ivánról (Becs felöl)
1 03 délután, 9 18 este; Csáktornyáról 9"30 reggel, 4'3i) 
délután ; Bokáról 9-2o reggel és ;>'48 este. Széni Jváut oi 
indul (Déli vasat) Kanizsa felé 6 óra 07 perckor reggel 
(vegyes vonat), 12 óra 22 perckor délután, 8 óra 40 
perckor este, 2 óra 4o perckor éjjel ; Szombathely felé 
indul 7 óra 32 perckor reggel, 3 óra 20 perckor dél­
után és 1 óra í)4 perckor éjjel. Kanizsáról vegyes vonat 
érkezik t óra 18 perckor este.

Csúz, kösz vény, tagszaggatás, 
fejfájás, csipöfájdalom, hátfájda­
lom stli. ellen legjobb bedörzsö- 
lés a Eicliter-féle

Horgony-Pain-Expeller.
Több mint 20 év óta a legtöbb 

családban ismeretes, mint fájda­
lom -enyhítő szer és majdnem min­
den gyógyszertárban kapható 40 
és 70 krért. Minthogy utánzások 
léteznek, ennélfogva mindig hatá­
rozottan :

„Horgony-Pain-Expeller“
kérendő.

> jess jgassgsaErjao ct sass/n

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDYARDY IGNÁC.

1 BÉRBEADÁS. §
H A körmendi utcában levő §
-8 40. szám alatti házban 3,
ff esetleg 2 szoba, konyha élés- ff 

kamra, cselédszoba és fakam-8
8 iából álló lakás folyó évi május ||
*5 hó 1-töi bérbe adandó. S
8 ^
^ Bővebb felvilágosítást a tulaj-
8 donos. &
H Szalczer Miksa. ||
^ ácsmester. ^

MEGHÍVÓ.
A zaía-egerszegi szövetkezesi önse* 

gélyző egylet
rendes évi közgyűlését

f. 1892. évi február hó 28-án d. u. 2 órakor
saját irodai helyiségében fogja megtartani, melyre
a t egyesületi tag urak tisztelettel meghivatnak

Ä napi rendre kitűzött tárgyak a következők:
1. 3 tagú jkönyv hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a 14-ik csoport­

beli üzletrészeknek, a felügyelő bizottság véle- 
ményes jelentése alapján felosztása.

5. 1892. évi költségvetés tárgyalása.
6. Az alapsz. 50. §-a értelmében < kilépő, jele­

sen Fischer László v. i. Baján József, Boschán 
Gyula és Udvardy Ignác igazgatósági tag 
urak állásának választás utján leendő betöltése.

7. Az alapsz. 35. §-a értelmében a 17-ik csoport 
megbizottjaiúl 2 egyleti tag megválasztása.

8. A felügyelő bizottság 3 tagjának megválasz- 
lasztása; és végre :

9. Indítványok tárgyalása.
Kelt % -Eerszegen, 1891. évi január 31.

Az igazgatóság.

6064/892.

HIRDETÉS

Ny ültéi*»
Köszönet nyilvánítás.

A tudományos képzettség elismerésén és fuilá • nyilvánítá- 
tásán kívül, embertársaim iránti kötelességet is vélek teljesíteni 
azzal, hogy súlyos természetű, reménytelennek hitt betegségemből 
való gyógyulásom történetét a sajtó utján közzéteszem

Nagymérvű me/liüles következtében sipoly (fisztula) beteg­
ségbe estem, mely betegség közel egy évig nemcsak minden mun­
kára képtelenné tett, hanem cívis •ihetlen testi szenvedéseket is 
okozott Ekkor közölte velem kezel"» orvosom, hogy gyógyulást 
mar csak úgy remélhetek, ha orvosi műtétnek fogom magamat 
alávetni. Családapai kötelességeimnél fogva elhatároztam tehát 
magamat az orvosi tanács követésére, Miké rőt lévén azonban szó, 
nem is li licitem, hogy ez rajtam egyebütt, mint egyetemi klini­
kán, sikerrel végezhető lesz E végből Budapestre utaztam s az 
ottani klinikán vétettem föl magamat, hol a nehéz műtétet sok 
szenvedéssel ki is álltam. De midőn innét egy hónapi gyógykezelés 
után elkoesáttattain, ep oly súlyos betegen érkeztem haza, a mint 
hazulról távoztam ; vagyis a kiállott műtét legkisebb javulást sem 
szerzett számomra. Kezelő orvosom néhány napi gyógykezelés 
után kijelentette tehát, hogy ha nem akarom a „Néhai" nevet föl­
venni, u abb műtétnek kell magamat alávetnem. Erre is elhatároz­
ván magamat, e második műtétet a bécsi klinikán szándékoztam 
foganatosíttatni. De kezelő orvosom, — azon panaszom folytán, 
hogy anyagi tehetségemet már az első is teljesen kimerítette, — 
arra bir t, miszerint ez újabb it a z.-egerszegi közkórházban álljam 
ki. — Mintegy kényszerűségből itt föl is vétettem maga nat, a mit 
aztán nemcsak hogy okom i ir.es megbánni, hanem érte Dr. Háry 
Istv án megyei tisztb. főorvos, Dr. Isóo János és liigú Ferenc gya­
korló orvos uraknak örök hálára is érzem magamat kötelezve, 
mert az ő tudományuknak köszönhetem, hogy azon kényes termé­
szetű műtét, mit rajtam végeztek, s ami nekem viszonylag csekély 
szenvedést okozott, oly meglepő eredménynyel birt, hogy pár heti 
gyógykezelés után, mint teljesen gyógyult, vissza voltam adva az 
életnek és családomnak, s ez időtől akadályozás nélkül folytatha­
tom terhes napi munkámat.

Ily tapasztalat után azon elfogadható tan ácscsal szolgálha­
tok szenvedő embertársaimnak, hogy legsű'yosabb betegségeikben 
is teljes bizalommal vehetik igénybe a zala-egerszegi közkórházat, 
mert orvosai, kiket az Eg hosszú és boldog élettel jutalmazzon, 
a tudomány magas színvonalán biztos kézzel működnek gyógyu­
lásukra.

Fiedler József
levéihordó.

Nagy-Kanizsa rendezett tanácsú város terü­
letén a bor, hús, cukor és sörfogyasztás után 
szedhető adók 1.892—94. évekre, Zala-Égerszö­
gen a péMzíigyigazgatóságnál megtartandó nyilvá­
nos árverésen haszonbérbe adatnak. Az árve­
rési feltételek a pénzügyigazgatóságnál és vala­
mennyi pénzügyőri biztosságnál betekinthetek.

Kikiáltási árait s
bor uliüi . . 33.871 frí 54 kr.

26.118 „ 62mis 
cukor után 
sör níán . 

összesen

??

o. ??

írt 38 kr.
Kellően szövegezőit és 10" j, bánatpénzzel 

együtt ellátott Írásbeli ajánlatok az árverés előtti 
napon délutáni 5 óráig, a pénzügyigazgatóság 
főnöke által elfogadtatnak.

Árverés három tar tátik, és pedig az j-sö 
1892. február 21-en — ll-ik február 23-án es a 

február 24-én mindenkor délelőtt iO11 a hí: „ I >f

! \
Órakor, Xa 1 a -Égerszöge n a pénzügyigazgatósági 
épület 9. számú szobájában.

M. kir. pénzügy igazgatóság
Zala-Égerszögen, 1892. február 12-én.

(lernya László
m. kir. pénzügyigazgató.

-t- ;p, ,"K .-I-, .....
A' ' A

*T \ ■ * \ /1 - -1 ' - * - - ♦ - .\|/*
A* "A* A * * A A' A ' K • A ' " A ’ A Á ' A ’ 'a' '.jL'.'A'TfeV.

•V51m
Ál

Á
Á

„A tavaszi vetésre“
búzát, rozsot, árpát, 
lálier, lucerna, répa és 
mindennemű fűmagra-

leP

Ó>~tp*)j>

ixxxxxxxxxa
Malom eladás. X

Helybeli 3 kőjáratu mal- 
ő inunkat
X e hó 20-án
§ nyilvános árverés utján
% szabad kézből eladjuk. Időközben bő- 

vebb értesítéssel szívesen szolgálunk.

Breuer testvérek és Dukász Sándor
Bánok-Szent-György.

Gcxxxxxxxixxxxxxxxxv
Meghívó.

A zala egerszegi takarékpénztár részvény-társaság
234 évi rendes közgyűlését

1802. február hó 21-én <]. u. 2 órakor
saját helyiségében fogja megtartani, melyre a 
t. részvényesek meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Igazgatósági jelentés az 1891. évről.
2. A zárszámadás bemutatása, kapcsolatban a 

felügyelő bizottság jelentésével.
3. A nyeremény felosztása iránti határozat.
4. Az igazgatóság, állandó számvizsgáló- és fel 

ügyelő bizottság felmentése.
5. Az igazgatósági jelentésben egyen kint felso­

rolt előterjesztések és indítványok tárgyalása.
6. Az alapszabályok némely pontjainak az üzlet 

forgalom- és a kor kívánalmaihoz képest 
leendő ínódosítása.

7. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.
Zala-Egerszeg, 1892. február 1-én.

Äz igazgatóság.

kát

CD*
&mma csira képesség és p
&
ÍÉeP

Egész, selyem mintázott Foiilar-
dokal méterenként 85 krtoi egész 4 frt 65 krig 
(mintegy 550 különböző árnyalatban) megrendelt egyes 
öltönyökre, vagy egész végekben is szállít házhoz 
szállítva postabér és vámmentesen G. jlleillieberg j 
(cs. és kir. udvari szállító) selyemgyára Zürichben. : 
Minták postafordultával küldetnek. Svájcba címzett 
ívelekre 10 krajcáros bélyeg ragasztandó.

%

aranka mentesség felelőssége 
mellett a legolcsóbban és P 
kedvező fizetési feltételek 
mellett szállít

Groldschmid Sándor
gazdasági sza k i rod áj a

Zaia-Egsrszegen
Minták kívánatra bér mentve küldetnek.

6»-|p
P
6G

P
P
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22 v. 1892. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-e. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
z.-egerszegi kir. járásbíróság 2380. számú végzése által 
G. H. Oyrizeg marburgi lakos végrehajtó javára Steiner 
Simon és neje váliczkai lakosok ellen 346 frt tőke, 
ennek 1888 okt. hó 20-tól járó 6° n kamatja, úgy járu­
lékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag lefoglalt és 560 írtra becsült két pár jár mos 
ökörből álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő 
eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis 
Váliczkáu leendő eszközlésére I892-Ík évi február hó 
23-ik napján délelőtt II órája határidőül kitüzetik és 

i ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen, az 1881. évi LX. t. c. 107. § a értelmében, a leg 
többet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. 0-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1892. évi február hó 5-én.
Nagy Sándor

kir. bírósági végrehajtó.

Nyomatott özv. Tally Rozalia gyorssajtójan Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1892. évi 7-ik számához.

52/v. 1892.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 244. számú végzése által 
Rosenthal Izidor szombathelyi lakos végrehajtató javára 
Kohn Mór zala-egerszegi lakos ellen 1500 írt tőke, 
ennek 1889. szeptember hó 1-től járó 6°/0 kamatja, 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 753 írtra becsült bolti 
cikkek, bolti felszerelvények és bútorokból álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel­
tetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala-Égerszögen 
leendő eszközlésére 1892 ik év február hó 22 ik nap­
jának délelőtt 9 Órája határidőül kitíizetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 
Is81. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében, a legtöbbet
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. ez. 108. Íj ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Égerszögen, 1892. évi február hó 9.

Nemes Sándor 
kir. bir. végrehajtó.

H

1 Goldschmid Sándor g
I gazdasági szakirodája ^
í? Zala-Egerszegen, (Megyeház-tér 6. szám.) $í

»

II

^ Ajánlja magát a t. gazdaközönségnek ^ 
^ birtokok vétele és eladásának, bérleteknek 
^ közvetítésére és mindennemű gazdasági ^ 
& termények és állatok eladására. P*
■6 Gazdasági gépek és eszközök, zsá- £* 

kok, és ponyvák, vetőmagvak, műtrágya,
»> olaj, petroleom, kenőcs, kőszén, kátrány,
•> korpa és kékkő legolcsóbb beszerzési <* 
T> forrása.

Elvállalja mindenféle gazdasági tér- 
vek elkészítését, könyvek és számadások cT 
felülvizsgálatát és gazdaságok vezetését. ££

H A Bécsi biztosító társaság főügynöksége. ||
Fajbaromfl tenyészde. ||
MA ^|A n ^^A MM VIM VIM MM

PPHH|F «jsragL■ v;.-€;./•: • i'.-'j
. ■;

Hirdetés.
A „Gazdák és Iparosok részvénytársaságának áru- 

csarnoka“ részvény-társaság
Sümegen, f. évi február 21-én d. u. 3 órakor

saját üzlethelyiségében

közgyűlést
tart, melynek

tárgyai lesznek:
a) Az igazgatóság jelentése a cégbejegyzés 

megtörténtéről.
b) A felügyelő bizottság jelentése az üzleti 

áru leltározásáról.
c) A vagyon- s telierállapot, úgy a mérleg 

előterjesztése.
d) A tiszta nyeremény mikénti felosztása.
e) Esetleges indítványok.

Sümegen, 1892. február 7-én.

Sümegi Tivadar sk.,
ügyvezető alelnök.

itban a

tat.
és fel

felso- 
lyalása. 
|z üzlet 
képest

lX. t.-c. 
nogy a 
lse által 

íteiner 
tőke, 

|y járu- 
il mával 
jármos 
leendő 
vagyis
jár hó
Étik és 
^zéssel 

lárveré- 
a leg

1881.
I szerint

5-én.
Ir
lehajtó-

Sarg
Kolodontja
magyarul

íl
fogak

szépségét
jelenti.

Sarg
Kolodontja 
el van is­

merve, mint 
nélkülözhet- 
len Fogtisz 
titó szer.

Sarg
Kolodontja, 
mint telje­
sen ártal­

matlan szer, 
egészségügyi 

1 hatóságilag
I

gálva.

Sarg
Kolodontja 
igen alkal 
más az uta­

zásoknál 
illatoson 

üdítő hatá 
sánál fogva.

Sarg
Kolodontja 
a legna­

gyobb ered­
ménynyel 
vau alkal 

mazva a bél­
és külföldön

•o*Sár
Kolodontja 

az Udvarok­
nál és a ne­
mességnél ép 
úgy, mint az 
egyszerű pol­
gárházaknál, 

használatban van.

Sarg
Kolodontja 

kérendő min­
dig a sokféle 
értéknélküli 

utánzatok 
miatt.

Sarg
Kolodontja 
kapható 35 

krért dobozon 
kint gyógytá- 

rakba n jdrogo is­
táknál és illat- 

szemészeknél
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Minden egyes darabhoz mellékelve van a magasabb körökből nyert elismerés.
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